
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка

12 мая 2014 года в одной из квартир города Новокузнецка обнаружено тело 12-летнего ребенка с признаками самоубийства. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, тело мальчика обнаружил его отец, который вернулся домой с работы. О произошедшем сообщил в правоохранительные органы. В квартире порядок вещей не нарушен, предсмертной записки нет. На теле потерпевшего других видимых признаков насильственной смерти не обнаружено. Следствием рассматриваются все возможные версии произошедшего, в числе которых самоубийство. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837376>